
成都市2022年高三地理下册月考测验试卷完整版

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图经纬网示意图中A、B两地相距33.3厘米，地方时相差4小时。回答下列各题。

【1】有关该图比例尺的叙述，正确的是（ ）
A.AB段的比例尺为1：10000000 B.BD段的比例尺大于AB段
C.图上比例尺到处都一样 D.CD段的比例尺比AB段大2倍
【2】从B到A点，距离最短的走法可能是（ ）
A.从B点向东至A点 B.先向西北，再转向西南
C.先向东北，再转向东南 D.先向东南，再转向东北

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为某地某日两个不同时刻太阳光线与地面的夹角，据此回答下面小题。

【1】该地可能是
A. 冰岛 B. 格陵兰岛
C. 火地岛 D. 南极半岛
【2】若太阳光线处在a位置时，国际标准时间为20时，则该地的经度是
A. 60°E B. 0° C. 120°W D. 180°
【3】此时，可能出现的地理现象是
A. 我国华北平原上正播种小麦 B. 北极圈内出现极昼现象
C. 地球公转速度在加快 D. 南极极夜范围在扩大

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
企业养老保险是国家规定的企业必须为本企业职工缴纳的一种保险。企业养老保险抚养比是参

保职工人数与领取养老保险待遇人数的比值。下表为我国部分省级行政区企业养老保险抚养比

统计情况。

据此完成下面小题。

【1】表中甲省级行政区最有可能是（ ）
A. 山东 B. 北京 C. 吉林 D. 福建
【2】导致表中省级行政区企业养老保险抚养比存在明显差异的原因是（ ）
A. 产业结构的空间差异 B. 就业机会的空间差异
C. 资源分布的空间差异 D. 男女性别的空间差异
【3】许多省2016年相对2015年企业养老保险抚养比呈下降的趋势，其原因最可能是（ ）
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